



Grundejerforeningen Guldborgsund

Referat af

11.04.2023

Generalforsamling onsdag d. 29. marts 2023 kl. 19:00 i daginstitutionen Sundloppen, Industriparken 1.

Dagsorden iht. vedtægterne § 10.

a) Valg af dirigent.

Bestyrelsen foreslog **Leif Jeppesen**, som blev valgt.

Dirigenten overtager ledelsen af generalforsamlingen.

Lovlig indvarsling.

Generalforsamlingen er blevet indvarslet ved omdelt skrivelse, i weekenden i uge 10, med div. oplysninger inkl. dagsorden.

b) Valg af referent og to stemmetællere.

Som referent valgtes **Hans Raahauge** (bestyrelsesmedlem).

c) Bestyrelsens årsberetning.

Formand **Peter K. Nielsen** aflagde årsberetningen d. 29/3-2023 for året 2022. (2 sider, 8 afsnit). vedlagt som bilag.

Herefter spørgsmål/svar:

Egehegnet har egen grundejerforening jf. krav i lokalplanen for den private udstykning.

Bo: nævner at 2 kommunale grønne områder mod Lindealle` er udlagt som vild natur, men kommunen har lovet at slå græsset i ca 2 meters bredde mod grundene, samt en adgang til stendyssen midt i området.

Bjarne Jensen spørger til bekæmpelse af bjørneklo, som breder sig mange steder. Kommunen foretager ikke bekæmpelse af bjørneklo, men opfordrer borgere til at anmelde steder, hvor den vokser (via giv et praj), så man kan få et overblik over udbredelsen i kommunen. Giv et praj app tages med i indkaldelse næste år.

Mht. ny affaldssortering, så er grundejerforeningen ikke involveret i spørgsmål herom. **Refa** har lavet opstilling af beholdere mm. på genbrugspladserne, hvor man kan stille spørgsmål til ordningen.

d) Fremlæggelse af årsregnskab til godkendelse.

Kasserer **Finn Olsson** fremlagde regnskab for 2022, godkendt af revisor **Anders Jacobsen**, d.16/3-2023 og af de fremmødte. Grundet Corona og fejlslagen indkaldelse til generalforsamling, har der kun været 18 betalende medlemmer i 2022.

e) Indkomne forslag.

Bestyrelsen har ingen forslag i år, og der er ikke indsendt forslag fra medlemmer. Der spurgtes ind til kontakt med foreningen.

Peter: Det er svært at finde grundejerforeningen, da den ikke er på Facebook. Det foreslås derfor at der laves en side, som kan bruges til at sprede budskabet om foreningen og udveksle information bla. alle medlemmerne. Bestyrelsen tager det til efterretning.

Den eksist. hjemmeside er af ældre dato, og vi har svært ved at få den opdateret da det er en gammel version. Det foreslås derfor at der udarbejdes en ny hjemmeside på en ny platform, som vil blive nemmere at opdatere. Bestyrelsen tager det til efterretning.

Dorte Stang foreslog at kontakte Guldborgsund IT på Lundevej.

f) Valg til bestyrelsen og suppleant.

Valg til bestyrelsen: Mikael Veideland og Finn W. Olsson. Begge ønsker ikke at genopstille.

Nyvalg:

Dorte Stang Sundkrogen 9, mob. 42210359,
email Dorte Stang@gmail.com

Camilla Lindhardt Sundtoften 24, mob. 28296635
email Lindhardt92@outlook.dk

Suppleant: **Fik vi valgt nogen ??**

g) Valg af bilagskontrollant.

Anders Jacobsen blev genvalgt som bilagskontrollant.

h) Fastsættelse af kontingent.

Bestyrelsen foreslår uforandret kr. 100 kr. pr. (husstand), blev vedtaget.

i. Eventuelt.

Kristian Madsen, formand for Ø. Toreby Borgerforening.

Højgårdsgade 33, Ø. Toreby, tlf. 30359417, var mødt frem for at høre lidt om vores forening. De havde bla. et kontingent på 150 kr. og der spørges ti, hvor meget vi bliver hørt vedr. lokalplaner.

Peter: som udgangspunkt bliver vi hørt ang. lokalplaner i hele vores område, men det er glippet et par gange, senest ved det evt. tankanlæg i Ø.Toreby.

Peder Holstein, Nagelsti. Strandbyvej 13, tlf. 30631311 opgav adresse for evt. kontakt.

Det foreslås, at bestyrelsen indkalder de forskellige vejlaug, beboerforeninger mfl. til et fællesmøde for at finde fælles fodslag, og hvordan vi bedst kan hjælpe hinanden.

Bestyrelsen tager det til efterretning.

Mikael Veideland og Finn Olsson, blev takket for bestyrelsesarbejdet og fik hver et par fl. vin.

Leif Jeppesen fik vin og tak for indsatsen.

Bilag: Formandsberetning 29/3-2023 for året 2022. (8 afsnit)

Godkendt regnskab 16/3-2023.

Nuværende bestyrelse:

Formand	Peter K. Nielsen
Næstformand	Bo Rasmussen
Kasserer	Finn Olsson
Sekretær	Hans Raahauge
Medlem	Mikael Veideland
Suppleant	Esben Jørgensen

Ny Bestyrelse:

Peter K. Nielsen, Bo Rasmussen, Hans Raahauge, Dorte Stang, og Camilla Lindhardt, konstituerer sig ved næste møde, som **Peter** fremsender forslag til.

Hans Raahauge
Referent

Leif Jeppesen
Dirigent